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Ata da 4ª Reunião Ordinária da Comissão de Prevenção e Enfrentamento do 
Assédio Moral, do Assédio Sexual e da Discriminação (COPEAD) no âmbito 

do TRE-RR – Ano 2025 

 

 
1. RESUMO 

 

Data 08/12/2025 

Hora de Início 10h 

Hora de Término 11h 

Duração da reunião 1h 

Modalidade Videoconferência 

Local Plataforma Microsoft Teams 

 

2. PAUTA 

1. Apresentação de relatório final das atividades de 2025, de janeiro a 
dezembro de 2025 e também da premiação recebida pelo TRE-RR, alcançando o Selo 
Excelência no Prêmio CNJ de Qualidade 2025. 

2. Outros assuntos que surgirem. 
 
 

3. PARTICIPANTES 
 

Excelentíssima Juíza Sissi Marlene Dietrich Schwantes, Coordenadora da 
Comissão no âmbito do 1º Grau; Excelentíssima Juíza Joana Sarmento de Matos, 
Coordenadora da Comissão no âmbito do 2º Grau; 

Membros: Aerton Batista de Araújo, Adenauer Moraes, Rubens da Mata, 
Janice Leitão, Natália Teixeira Cavalcante, André Xavier Lima, Angelo Senna Molina, 
Francisco Luiz da Conceição. 

 
 

4 - CONSIDERAÇÕES INICIAIS 
 

A Excelentíssima Juíza Joana Sarmento, iniciou a reunião saudando os 
participantes e registrando a presença de cada um. Ressaltou a importância dos trabalhos 
de conscientização e educação realizados pelas comissões. 

Doutora Sissi Marlene iniciou a sua fala também agradecendo aos membros 
pelo esforço e dedicação. E em seguida pediu para passar aos assuntos da Pauta. 
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5 - REUNIÃO 
 

1. Foi apresentado o Relatório final das ações de janeiro a dezembro de  

2025 e as Juízes deram os parabéns aos membros por todo o trabalho desafiador que foi 
executado durante o ano. 

2. O Relatório final foi aprovado. 

3. Por fim, ficou agendada nova Reunião da Comissão para o dia 

12/01/2026, às 11 horas. 

 
Nada mais a ser acrescido, as excelentíssimas juízas Joana Sarmento e 

Sissi Marlene agradeceram a presença de todas e de todos e deram por encerrada a 
reunião. Foi lavrada a respectiva ata, que, depois de conferida, será assinada por todos 
os presentes. 

 
Boa Vista/RR, 08 de dezembro de 2025. 

 
1 - Juíza Sissi Marlene Dietrich Schwantes, Coordenadora da Comissão no âmbito do 1º 
Grau. 

2 - Juíza Joana Sarmento de Matos, Coordenadora da Comissão no âmbito do 2º Grau. 

3 - Adenauer Moraes; servidora e representante do Comitê Multidisciplinar de 
Acessibilidade no no âmbito do 2º Grau (CMA). 

4 – Rubens da Mata, servidor e representante da Associação no âmbito do 2º Grau 
(ASTRE). 

5 - Natália Teixeira Cavalcante, servidora e representante do comitê Multidisciplinar de 
Acessibilidade no no âmbito do 2º Grau (CMA). 

6 - André Xavier Lima; servidor e representante LGBTQIA+ no âmbito do 1º Grau . 

7 - Aerton Batista de Araújo, servidor e representante LGBTQIA+ no âmbito do 2º Grau. 

8 - Janice Leitão, servidora. 

9 - Francisco Luiz da Conceição, servidor e representante da Associação (ASTRE). 

10 – Angelo Senna Molina, servidor. 


